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49. ro¢nik MO Zadania uloh krajského kola kategorie B

(Sutaz sa konala v utorok 28. marca 2000.)

1. Najdite vsetky redlne ¢isla c, pre ktoré ma rovnica
(2 +c—8)(x+2)— 8|z —c+2| =clz+c+ 14
nekonecne vela rieseni v obore celych ¢isel. (J. Simsa)

2. Devitsten vznikol zlepenim kocky a pravidelného Stvorbokého ihlana. Na kazdej
stene tohto deviitstena je napisané jedno ¢islo. Ich sucet je 3003. Pre kazda stenu S
uvazovaného deviifstena séitame ¢isla na vsetkych stenach, s ktorymi méa S spolo¢ni
prave jednu hranu. Dostaneme tak devif rovnakych stctov. Uréte vSetky ¢isla napisané
na stenach devitstena. (K. Cernekova)

3. Dany je lichobeznik ABC'D, v ktorom |AB| = 8cm a |[{ABC| = 90°. Jeho obvod je
28 cm. Polkruznica k s priemerom AB sa dotjka strany C'D. Vypo¢itajte dlzky zvysngch
stran daného lichobeznika, ak strana AB je jeho

a) zakladnou,

b) ramenom. (Smutna)

4. Dany je obdlznik KLM N, |KN| > |K L|. Zostrojte rovnoramenny trojuholnik ABC
so zékladiiou AB dlzky |K L| tak, aby jeho vyska v, obsahovala body K, N, vyska vy
bod L a vyska v. bod M. (Vyskami tu rozumieme priamky.) (K. Cernekova)



